
 

Градоначелник отворио Извиђачки вишебој " Козара
2018"

10.11.2018 - 10:30

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић отворио је данас
дводневни традиционални извиђачки вишебој "Козара 2018" и
пожелио добродошлицу за око 350 младих извиђача из 18 градова
БиХ и сусједних земаља.

  

" Град Приједор је поносан на своје извиђаче,на њихова дружења и пријатељства, а овим путем
честитаћемо им сви заједно 65 година постојања и рада", рекао је Ђаковић.

 Он је додао да је мото ове манифестације " Стварамо бољи свијет" порука цијелом свијету јер
свијет треба да буде и љепши и бољи и онакав како млади желе да буде.

 На овогодишњем вишебоју, чији је домаћин Одред извиђача "Др Младен Стојановић", учествоваће



екипе извиђачких одреда из Зенице, Осијека, Ниша, Пријепоља, Бајине Баште, Ријеке, Сарајева,
Брчког, Брода, Београда, Бановића, Коњица, Добоја, Вареша, Петрова, Тешња, Немиле, Високог, те
приједорских основних школа.

 Старјешина Извиђачког одреда "Др Младен Стојановић" из Приједора Ернест Бадњевић рекао је
да се, осим традиционалних извиђачких дисциплина које спадају у домен топографије, организује и
школско такмичење ученика заинтересованих за рад у извиђачкој организацији.

 "Вишебој се традиционално сваке године одржава у знак сјећања на 14. новембар 1953. године када
је Одред основан, а циљ је едукација младих из области тимског рада, сналажења у природи и
живота са природом", објаснио је Бадњевић.

 Он је навео да овај одред организује вишебој уз подршку града Приједора и Амбасаде САД у БиХ
кроз пројекат "Једноставно пријатељи".

 Први извиђачки вишебој у Приједору организован је 1978. године на Козари као покушај да се
направи јако елитно топографско такмичење.

 "Осим вишебоја, припремамо и свечану академију поводом 65 година постојања и рада Одреда",
навео је Бадњевић и додао да ће на академији бити уручена Плакета одреда институцијама,
организацијама и појединцима који подржавају рад Одреда.

 Академија ће бити одржана вечерас од 19,00 часова у Позоришту Приједор.
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